
Pesquisa de Opinião Pública

Avaliação Administrativa 2025 - Caxias - MA

Total da amostra

1ª) Como o(a) Sr(a) avalia o mandato do presidente Lula em nosso município? (Estimulada)

Respostas %Total

Bom 130 32,50

Regular 130 32,50

Ótimo 54 13,50

Péssimo 41 10,25

Ruim 33 8,25

Não sabe / Não opina 12 3,00

Total 400

Fonte: Estimativa

100,00

Realizada nos dias: 12 a  14 de junho de 2025
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Pesquisa de Opinião Pública

Avaliação Administrativa 2025 - Caxias - MA

Total da amostra

2ª) Como o(a) Sr(a) avalia a administração do governador Carlos Brandão? (Estimulada)

Respostas %Total

Regular 131 32,75

Bom 94 23,50

Péssimo 42 10,50

Ruim 34 8,50

Ótimo 21 5,25

Não sabe / Não opina 78 19,50

Total 400

Fonte: Estimativa

100,00

Realizada nos dias: 12 a  14 de junho de 2025
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Pesquisa de Opinião Pública

Avaliação Administrativa 2025 - Caxias - MA

Total da amostra

3ª) Como o(a) Sr(a) avalia a atuação do vice-governador Felipe Camarão? (Estimulada)

Respostas %Total

Regular 88 22,00

Bom 59 14,75

Péssimo 26 6,50

Ruim 18 4,50

Ótimo 14 3,50

Não sabe / Não opina 195 48,75

Total 400

Fonte: Estimativa

100,00

Realizada nos dias: 12 a  14 de junho de 2025
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Pesquisa de Opinião Pública

Avaliação Administrativa 2025 - Caxias - MA

Total da amostra

4ª) Na sua opinião, a atuação de Felipe Camarão é importante para Caxias? (Estimulada)

Respostas %Total

Sim 114 28,50

Indiferente 79 19,75

Não 42 10,50

Não sabe / Não opina 165 41,25

Total 400

Fonte: Estimativa

100,00

Realizada nos dias: 12 a  14 de junho de 2025
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Pesquisa de Opinião Pública

Avaliação Administrativa 2025 - Caxias - MA

Total da amostra

5ª) O(a) Sr(a) acredita na gestão do prefeito Gentil Neto? (Estimulada)

Respostas %Total

Sim 198 49,50

Em dúvida 103 25,75

Não 85 21,25

Não sabe / Não opina 14 3,50

Total 400

Fonte: Estimativa

100,00

Realizada nos dias: 12 a  14 de junho de 2025
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Pesquisa de Opinião Pública

Avaliação Administrativa 2025 - Caxias - MA

Total da amostra

6ª) Como o(a) Sr(a) avalia esses meses de gestão do prefeito Gentil Neto? (Estimulada)

Respostas %Total

Regular 139 34,75

Bom 128 32,00

Ótimo 52 13,00

Ruim 41 10,25

Péssimo 25 6,25

Não sabe / Não opina 15 3,75

Total 400

Fonte: Estimativa

100,00

Realizada nos dias: 12 a  14 de junho de 2025

R
eg

u
la

r

B
om

Ó
tim

o

R
ui

m

P
és

si
m

o

N
ão

 s
ab

e 
/ N

ão
 o

pi
na

100%
90%
80%

70%
60%
50%
40%
30%

20%
10%
0%

34,75% 32%

13% 10,25% 6,25% 3,75%

6

Avenida Walfrido Salmito, Q. L, 110 - Casa 23 - Parque Piauí, Teresina - PI, Tel.: (86) 9944-62372
E-mail: estimativapesquisas@gmail.com



Pesquisa de Opinião Pública

Avaliação Administrativa 2025 - Caxias - MA

Total da amostra

7ª) O(a) Sr(a) acredita nessa nova legislatura da Câmara Municipal? (Estimulada)

Respostas %Total

Em dúvida 130 32,50

Não 129 32,25

Sim 87 21,75

Não sabe / Não opina 54 13,50

Total 400

Fonte: Estimativa

100,00

Realizada nos dias: 12 a  14 de junho de 2025
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Pesquisa de Opinião Pública

Avaliação Administrativa 2025 - Caxias - MA

Total da amostra

8ª) Se a eleição para deputado estadual fosse hoje, em quem o(a) Sr(a) votaria? (Espontânea)

Respostas %Total

Catulé Jr. 9 2,25

Daniela 9 2,25

Paulo Marinho Jr. 7 1,75

Amanda Gentil 6 1,50

Cláudia Coutinho 5 1,25

Luís Carlos 3 0,75

Daniel Barros 2 0,50

Ximenes 2 0,50

Felipe Camarão 1 0,25

Mário Assunção 1 0,25

Ricardo Rodrigues 1 0,25

Sebastião Oliveira 1 0,25

Não Sabe / Não Opina 347 86,75

Nenhum / Branco / Nulo 6 1,50

Total 400

Fonte: Estimativa

100,00

Realizada nos dias: 12 a  14 de junho de 2025
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Pesquisa de Opinião Pública

Avaliação Administrativa 2025 - Caxias - MA

Total da amostra

C
at

ul
é

 J
r.

D
an

ie
la

P
au

lo
 M

ar
in

ho
 J

r.

A
m

an
da

 G
en

til

C
lá

ud
ia

 C
ou

tin
ho

Lu
ís

 C
ar

lo
s

D
an

ie
l B

a
rr

os

X
im

en
es

F
el

ip
e 

C
am

ar
ão

M
ár

io
 A

ss
un

çã
o

R
ic

ar
do

 R
od

rig
ue

s

S
e

ba
st

iã
o 

O
liv

ei
ra

N
ão

 S
a

be
 / 

N
ão

 O
pi

na

N
en

h
um

 / 
B

ra
nc

o 
/ N

u
lo

100%
90%
80%

70%
60%
50%
40%
30%

20%
10%
0%

2,25% 2,25% 1,75% 1,5% 1,25% 0,75% 0,5% 0,5% 0,25% 0,25%

0,25%

0,25%

86,75%

1,5%

9

Avenida Walfrido Salmito, Q. L, 110 - Casa 23 - Parque Piauí, Teresina - PI, Tel.: (86) 9944-62372
E-mail: estimativapesquisas@gmail.com



Pesquisa de Opinião Pública

Avaliação Administrativa 2025 - Caxias - MA

Total da amostra

9ª) Se os candidatos fossem estes, em quem o(a) Sr(a) votaria para deputado estadual? (Estimulada)

Respostas %Total

Daniela 92 23,00

Claudia Coutinho 76 19,00

Catulé Jr 61 15,25

Adelmo Soares 27 6,75

Não sabe / Não opina 91 22,75

Nenhum / Branco / Nulo 53 13,25

Total 400

Fonte: Estimativa

100,00

Realizada nos dias: 12 a  14 de junho de 2025
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Pesquisa de Opinião Pública

Avaliação Administrativa 2025 - Caxias - MA

Total da amostra

10ª) Se a eleição para deputado federal fosse hoje, em quem o(a) Sr(a) votaria? (Espontânea)

Respostas %Total

Paulo Marinho Jr. 19 4,75

Amanda Gentil 14 3,50

Daniel Barros (fiscal do Povo) 7 1,75

Cláudia Coutinho 3 0,75

Daniela 2 0,50

Catulé Jr. 1 0,25

Flávio Dino 1 0,25

Josimar de Maranhãozinho 1 0,25

Rubens Junior 1 0,25

Não Sabe / Não Opina 339 84,75

Nenhum / Branco / Nulo 12 3,00

Total 400

Fonte: Estimativa

100,00

Realizada nos dias: 12 a  14 de junho de 2025
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Pesquisa de Opinião Pública

Avaliação Administrativa 2025 - Caxias - MA

Total da amostra

11ª) Se os candidatos fossem estes, em quem o(a) Sr(a) votaria para deputado federal? (Estimulada)

Respostas %Total

Paulo Marinho Jr. 158 39,50

Amanda Gentil 116 29,00

Daniel Barros (Fiscal do Povo) 33 8,25

Não sabe / Não opina 72 18,00

Nenhum / Branco / Nulo 21 5,25

Total 400

Fonte: Estimativa

100,00

Realizada nos dias: 12 a  14 de junho de 2025
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Pesquisa de Opinião Pública

Avaliação Administrativa 2025 - Caxias - MA

Total da amostra

12ª) O(a) Sr(a) votaria em um candidato a governador apoiado pelo grupo Gentil? (Estimulada)

Respostas %Total

Depende do nome 183 45,75

Sim 119 29,75

Não 84 21,00

Não sabe / Não opina 14 3,50

Total 400

Fonte: Estimativa

100,00

Realizada nos dias: 12 a  14 de junho de 2025
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Pesquisa de Opinião Pública

Avaliação Administrativa 2025 - Caxias - MA

Total da amostra

13ª) O(a) Sr(a) votaria em um candidato a governador apoiado  pelo partido do presidente Lula? 
(Estimulada)

Respostas %Total

Sim 175 43,75

Depende do nome 146 36,50

Não 70 17,50

Não sabe / Não opina 9 2,25

Total 400

Fonte: Estimativa

100,00

Realizada nos dias: 12 a  14 de junho de 2025
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Pesquisa de Opinião Pública

Avaliação Administrativa 2025 - Caxias - MA

Total da amostra

14ª) Se as eleições para governador do estado fossem hoje, em quem o(a) Sr(a) votaria? 

Respostas %Total

Carlos Brandão 9 2,25

Felipe Camarão 8 2,00

Laesio Bonfim 8 2,00

Eduardo Braide 5 1,25

Flávio Dino 3 0,75

Orleans Brandão 2 0,50

Weverton Rocha 2 0,50

Cláudia Coutinho 1 0,25

Herbert 1 0,25

Lula ( de São Luís) 1 0,25

Paulo Marinho Jr. 1 0,25

Rosana Sarney 1 0,25

Não Sabe / Não Opina 350 87,50

Nenhum / Branco / Nulo 8 2,00

Total 400

Fonte: Estimativa

100,00

Realizada nos dias: 12 a  14 de junho de 2025
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Pesquisa de Opinião Pública

Avaliação Administrativa 2025 - Caxias - MA

Total da amostra
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Pesquisa de Opinião Pública

Avaliação Administrativa 2025 - Caxias - MA

Total da amostra

15ª) Se os candidatos fossem estes, em quem o(a) Sr(a) votaria para governador? (Estimulada)

Respostas %Total

Felipe Camarão 49 12,25

Laesio Bonfim 47 11,75

Orleans Brandão 43 10,75

Eduardo Braide 42 10,50

Não sabe / Não opina 178 44,50

Nenhum / Branco / Nulo 41 10,25

Total 400

Fonte: Estimativa

100,00

Realizada nos dias: 12 a  14 de junho de 2025
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Pesquisa de Opinião Pública

Avaliação Administrativa 2025 - Caxias - MA

Total da amostra

16ª) Em um confronto direto entre os dois, em quem o(a) Sr(a) votaria para governador? (Estimulada)

Respostas %Total

Orleans Brandão 77 19,25

Felipe Camarão 75 18,75

Não sabe / Não opina 187 46,75

Nenhum / Branco / Nulo 61 15,25

Total 400

Fonte: Estimativa

100,00

Realizada nos dias: 12 a  14 de junho de 2025
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Pesquisa de Opinião Pública

Avaliação Administrativa 2025 - Caxias - MA

Total da amostra

17ª) Se a eleição para senador fosse hoje, em quem o(a) Sr(a) votaria? (Espontânea)

Respostas %Total

Weverton Rocha 8 2,00

Flávio Dino 3 0,75

Roberto Rocha 3 0,75

Eduardo Braide 2 0,50

Rubens Pereira 2 0,50

Carlos Brandão 1 0,25

Juscelino Filho 1 0,25

Lobão 1 0,25

Sarney Filho 1 0,25

Não Sabe / Não Opina 368 92,00

Nenhum / Branco / Nulo 10 2,50

Total 400

Fonte: Estimativa

100,00

Realizada nos dias: 12 a  14 de junho de 2025
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Pesquisa de Opinião Pública

Avaliação Administrativa 2025 - Caxias - MA

Total da amostra

18ª) Se a eleição para presidente da república fosse hoje, em quem o(a) Sr(a) votaria? (Espontânea)

Respostas %Total

Lula 162 40,50

Bolsonaro 38 9,50

Ciro Gomes 7 1,75

Michele Bolsonaro 5 1,25

Simone Tebet 4 1,00

Nikolas Ferreira 3 0,75

Geraldo Alckmin 1 0,25

João Doria 1 0,25

Marina Silva 1 0,25

Ronaldo Caiado 1 0,25

Não Sabe / Não Opina 161 40,25

Nenhum / Branco / Nulo 16 4,00

Total 400

Fonte: Estimativa

100,00

Realizada nos dias: 12 a  14 de junho de 2025
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Pesquisa de Opinião Pública

Avaliação Administrativa 2025 - Caxias - MA

Total da amostra

19ª) O(a) Sr(a) votaria novamente no atual prefeito Gentil Neto? (Estimulada)

Respostas %Total

Sim 169 42,25

Não 153 38,25

Não sabe / Não opina 78 19,50

Total 400

Fonte: Estimativa

100,00

Realizada nos dias: 12 a  14 de junho de 2025
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